

郑州举行党政军庆“八一”座谈会

庆祝建军91周年 共叙鱼水深情

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,郑州市举行党政军庆“八一”座谈会,庆祝中国人民解放军建军91周年,畅叙军民鱼水深情,共商融合发展大计。

省委常委、郑州市委书记、郑州警备区党委第一书记马懿出席座谈会并讲话。

省军区副政委刘金来、武警河南省总队副政委刘奇、郑州警备区司令员尚守道、郑州联勤保障中心政治工作部副主任王继新、信息工程大学政治工作处主任许胜、陆军炮兵防空兵学院郑州校区副主任杜建新、预备役高炮师政治部主任黎宏旋、信息通信旅政委李克亮、武警河南省边防总队政治部主任杨鸿飞等驻郑部队以上部队有关领导出席座谈会。

市委副书记、市委秘书长靳磊主持座谈会。市领导白红战、

王璋、黄保卫、周富强、焦豫汝、张俊峰、杨福平、马义中等出席座谈会。

武警郑州市消防支队支队长杨全德,王继新、许胜、刘奇等先后代表驻郑部队和武警官兵,向郑州各级党委政府及社会各界多年来对国防、军队建设的大力支持表示衷心感谢,对郑州经济社会健康发展和各项事业取得的成就感到自豪,表示将做好军民深度融合,助力郑州国家中心城市建设和发展。刘金来在讲话中指出,郑州素有拥军优属、拥政爱民的光荣传统,郑州市历届党委、政府都把关心、支持部队建设作为义不容辞的责任,在务实推进、服务支持国防建设上给予了大力支持。驻郑部队和武警官兵将大力弘扬我军拥政爱民的光荣传统,更加务实地深化双拥实践,努

力推动地方经济社会建设和驻郑部队全面建设共同发展、互促双赢,军地携手,同心共筑中国梦强军梦。

马懿代表郑州市委、市人大、市政府、市政协和郑州警备区,向驻郑部队、武警部队和军事院校广大官兵,致以节日的祝贺,向军队离退休干部、残疾军人、转业复员退伍军人和军烈属表示诚挚的慰问和美好的祝愿,并对驻郑部队和武警部队官兵对郑州发展作出的贡献表示衷心的感谢。

马懿指出,一年来,郑州坚持以国家中心城市建设为统揽,以航空港实验区、自贸区、自主创新示范区建设为引领,突出“四重点一稳定一保障”工作总格局,坚持目标导向、问题导向和“创优势、增实力、补短板、能抓住”的工作

方针,坚持项目带动、项目化推进,保持了经济社会发展的良好态势,经济加快转型、城市承载功能不断完善、民生事业协调发展、社会大局和谐稳定、城市地位形象持续提升。成绩的取得,是省委、省政府正确领导的结果,是全市上下团结一致、奋力拼搏的结果,更与驻郑部队和广大武警官兵的大力支持密不可分,凝聚着郑州驻军的心血和汗水。当前,郑州正在学习贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神,要在既有工作部署的基础上,抓住工作推进中遇到的突出问题、突出矛盾,找准突破口、着力点,以重点突破带动全局高质量发展、加快国家中心城市建设。做好这些工作既需要全市上下努力攻坚,更离不开广大驻郑部队的参与支持,衷心希望并相信驻郑

部队一如既往地关心和支持郑州的发展。

马懿强调,贯彻落实习近平强军思想和中央一系列强军部署,郑州要将发展战略与安全战略相协调、强国进程与强军进程相统一,深入推进军民融合发展、统筹推进国防建设和地方发展。下一步,郑州将按照中央和省委安排,聚焦服务强军目标,全力支持国防军队建设和改革;聚焦军地双向提升,大力推进军民融合深度发展;聚焦维护军民切身利益,深入做好新形势下的优抚安置工作;聚焦巩固军政军民团结的政治优势,更加深入推进双拥共建。相信通过军地双方的共同努力,一定能够在双拥共建上取得更加富有成效的进展,更好地推动国防建设与地方发展深度融合、相互促进。

我省今年征兵工作 8月1日启动

本报讯(记者 董艳竹 见习记者 李京儒 通讯员 张正军)昨日,我省组织召开2018年征兵工作电视电话会议,总结去年工作,部署今年任务。

会议明确,今年我省征集工作从8月1日开始,8月15日前完成体检,9月10日开始起运新兵,9月30日征兵工作结束。征集的男青年,以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,优先批准高学历青年

和应届毕业生入伍。征集的女青年,为普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。具体条件标准可关注并进入微信公众号“河南征兵”点击下方“政策规定”查询,点击下方“我要报名”可直接应征报名,报名截止时间为8月5日。

会议要求,要把握重点关键,进一步提升征兵工作质量效益。切实打牢国防教育这个基

础,切实突出兵员质量这个核心,切实扭住大学生征集这个重点,切实严守廉洁征兵这个底线。要凝聚军地合力,进一步推动征兵工作落地落实。军地各级要切实强化责任意识,聚焦主业大事大抓,健全机制压实责任,改进作风务求实效,坚持一级抓一级,层层压实责任,扎实抓好体检政考、集体定兵、交接起运等各项工作落实,确保年度征兵工作有力有序推进。

省人大常委会 任免一批干部

本报讯(记者 张竞秋)7月27日上午,河南省十三届人大常委会第五次会议审议通过一批人事任免事项。

具体任免情况:

免去尚修星、郑凯乐、赵建祖、万金生、王玉芳、李平远、王锡芬同志的河南省高级人民法院审判员职务。

免去王新平同志的郑州铁路运输法院审判员职务。

免去杨巍同志的河南省高级人民法院立案庭副庭长职务,任命其为河南省高级人民法院审判监督庭副庭长。

任命董抒同志为河南省高级人民法院立案庭副庭长、审判员。

任命江长涛同志为河南省高级人民法院清算与破产审判庭副庭长、审判员。

任命梅建桥、肖贺伟同志为河南省高级人民法院审判员。

免去刘魁同志的河南省人民检察院检察员职务。

免去薛艾一同志的河南省人民检察院济源分院副检察长、检察委员会委员、检察员职务。

贾鲁河综合治理已投资近38亿元

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,市委常委、统战部长杨福平带领市直有关单位、贾鲁河沿线各县区及贾鲁河综合治理工程建设、设计单位负责人,现场观摩工程进展情况。

杨福平一行先后来到贾鲁河二七区段、中原区段,实地了解弃土场保障、明伦岛贾鲁小镇建设等进展情况。

截至目前,贾鲁河综合治理

工程完成投资37.86亿元。土方开挖、土方填筑、主河槽边坡护砌已基本完成;新建桥梁12座,主体结构已全部完成,已全部具备通车条件,新增的韩潘路桥下部结构已完成。新建拦蓄水坝15座,两座溢流坝全部完工,13座液压坝闸门已安装并已完成蓄水。新建排水涵闸16座,闸门安装已基本完成。两岸堤顶道路基层、游路

基层铺装已基本完成。开挖建设的4处湖泊湿地,三处已形成全水面。

杨福平要求,施工单位和设计单位要不断完善设计方案,解决好施工中出现的实际问题;要加强质量监管,严把工程质量关,把工程建成精品;市直有关单位、沿线各县区和施工单位要加快施工进度,确保工程如期完工。

百家名企联合发声 助力人力资源行业发展

本报讯(记者 王红)助力中原出彩,不拘一格汇聚八方英才。7月26日,河南省就业促进会人力资源经理专业委员会在郑成立,百家名企联合发布宣言:“为中原出彩留住人才,为企业发展用好人才,为人才成长培养人才。”

“互联网+”时代,人力资源服务行业正处于大变革、大发展时期,河南有百万HRD(人力资源管理岗位),今后将从破解招聘难题、助减人力资源从业人员成长烦恼、摆脱发展瓶颈、力促行业规范有序、助力政府行动等5个方面,发展

壮大河南省人力资源管理水平,促进各类人才和人力资源的优化配置。

启动仪式上,百家名企联合发声,共同承诺为人才强省吸纳人才,为中原出彩留住人才,为企业发展用好人才,为人才成长培养人才。据介绍,这百余家企业涉及建筑、地产、物业、母婴、科技智能等各个领域,中高层岗位如项目经理、项目总工、高端研发、运营总监等比较急缺。因此,百家企业当场发布了万名优才招聘计划,向八方英才发出邀请。

市领导巩义调研脱贫工作 确保贫困户持续稳定增收

本报讯(记者 谢庆)7月26日,副市长李喜安带领相关部门负责人,到巩义市调研脱贫攻坚和美丽乡村建设等工作。

李喜安一行先后到明月村、明月文化旅游度假区、新中镇特色旅游产品展示中

心、大峪沟镇新山村等地,调研了解扶贫项目运作模式,询问村集体产业发展情况,听取相关负责人脱贫攻坚及美丽乡村建设等情况汇报。

李喜安对巩义大力发展产业扶贫项目及扶贫驿站的做

法给予肯定,希望在下一步工作中,要围绕精准扶贫再下功夫,继续加大村集体经济的发展力度,选准选好产业项目,将产业发展与贫困户利益紧密结合起来,确保贫困户持续稳定增收。